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Συνάντηση του Μητροπολίτη Ιλαρίωνα με τον Πρέσβη
της Γερμανίας στη Ρωσία

Στις 13 Οκτωβρίου 2020 πραγματοποιήθηκε στο Τμήμα Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων
(ΤΕΕΣ) του Πατριαρχείου Μόσχας συνάντηση μεταξύ του προέδρου του, Μητροπολίτη
Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνα, και του εκτάκτου και πληρεξουσίου Πρέσβεως της Ομοσπονδιακής
Δημοκρατίας της Γερμανίας στη Ρωσική Ομοσπονδία Γκέζα Ανδρέας φον Γκάιρ.

Στη συνάντηση μετείχαν επίσης ο γραμματέας του ΤΕΕΣ επί υποθέσεων απώτερου εξωτερικού
πρωθιερέας Σέργιος Ζβοναριόφ, ο προϊστάμενος του τμήματος Πολιτισμού της Πρεσβείας Γιαν
Καντόρτσικ και η υπάλληλος του τμήματος Πολιτικής της Πρεσβείας Ιζαμπέλ Μανκούζο.

Ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας καλωσόρισε θερμώς τον υψηλόβαθμο Γερμανό διπλωμάτη.

Τα μέρη επεσήμαναν τη σπουδαιότητα της εορταζομένης εφέτος τριακοστής επετείου της
επανενώσεως της Γερμανίας, η οποία αποτέλεσε γεγονός ιστορικής σημασίας για το γερμανικό
λαό.

Ο ιεράρχης ενημέρωσε το συνομιλητή του σχετικά με τη διακονία της Ρωσικής Εκκλησίας στη
Γερμανία. Κατόπιν αιτήματος του επικεφαλής της γερμανικής διπλωματικής αποστολής στη
Μόσχα, ο πρόεδρος του ΤΕΕΣ επίσης έθιξε διάφορες πτυχές της συνεργασίας του Πατριαρχείου



Μόσχας με τις χριστιανικές εκκλησίες της Γερμανίας.

Οι μετέχοντες στη συνάντηση συζήτησαν την επίδραση της λοιμώξεως του κορονοϊού στις διεθνείς
σχέσεις, στους κοινωνικούς δεσμούς και τη ζωή των ανθρώπων.

Ξεχωριστό θέμα της συνομιλίας κατέστη η δεινή θέση των χριστιανών στη Μέση Ανατολή, η ανάγκη
συνενώσεως των διεθνών προσπαθειών για τη διαφύλαξη της χριστιανικής παρουσίας σε αυτή την
περιοχή της υφηλίου.

Ο πρόεδρος του ΤΕΕΣ, κατόπιν αιτήματος του υψηλόβαθμού Γερμανού διπλωμάτη, τον ενημέρωσε
για την κατάσταση της Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας, τις αντικανονικές ενέργειες του
Πατριαρχείου Κωνσταντινουπόλεως στην Ουκρανία.

Εξετάσθηκαν οι εν δυνάμει τρόποι ενισχύσεως των σχέσεων μεταξύ των λαών Ρωσίας και
Γερμανίας. Ο Σεβασμιώτατος τόνισε τη σημασία της δραστηριότητας του ρωσογερμανικού φόρουμ
της κοινωνίας των πολιτών «Ο διάλογος της Πετρουπόλεως», στο οποίο μετέχουν εκκλησιαστικές
κοινότητες αμφοτέρων των χωρών, καθώς και της διαπολιτιστικής συνεργασίας.

Κατά την ολοκλήρωση της συνάντησης αντηλλάγησαν αναμνηστικά δώρα.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/45342/
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